Bitki hiicresindeki temel yapilarin distan ice dogru
siralanigi agagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) Hicre zar, Sitoplazma, Gekirdek

B) Hucre zari, Hicre duvari, Sitoplazma, Cekirdek
C) Hucre duvari, Hicre zar, Sitoplazma, Cekirdek
D) Hucre duvari, Hiicre zari, Cekirdek, Sitoplazma

2. Asagidaki 6zelliklerden hangisi hiicre gekirdegine

ait degildir?
A) Yasamsal olaylari denetler ve yonetir.
B) Hucrenin yénetim merkezidir.

C) Canlinin kalitsal 6zelliklerini tagiyan kalitim
yapilarini bulundurur.

D) Hucrede beslenme, sindirim, solunum gibi
olaylarin gergeklestigi yerdir.

3. Asagida vicudumuzun bazi kisimlarinda bulunan

eklemler verilmigtir.

I. Bel omurlari arasindaki eklemler.

Il. Kafatasi kemikleri arasindaki eklemler.
Ill. Bacak kemikleri arasindaki eklemler.

Yukarida numaralandirilan eklemlerin hareket
yeteneklerine gore azdan ¢coga dogru siralanmasi,
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) L 1L B) I, 1,1

C) I, 1,1 D) LI, 1

Kan hiicreleri ile ilgili;

I. Alyuvarlar oksijen tagiyan kan hucreleridir.
Il.  Akyuvarlar viicudu mikroplara karsi korur.
Ill. Kan plazmasi kan pulcuklarindan olusur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell
C) llvelll

B) Ivelll
D) I, 1lve lll
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Biiyiik kan dolagiminin amaci agsagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) Kirli kani kalpten akcigerlere gétirmek

B) Kirli kani temizlemek

C) Temiz kani tim viicuda dagitmak

D) Akcigerlerden kalbe temiz kan getirmek

6. Durmakta olan bir cisme dort kuvvet sekildeki gibi etki

7.

etmektedir.
K
12N }
N D
G
12 N<€ - >10 N

v
12N
Buna gore, bu cisme etki eden bileske kuvvetin y6-

nii ve biiyikliigi ile cismin hareket yénii agagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

Bileske kuvvetin Bileske kuvvetin Cismin hareket

yonu buyuklagi yoni
A) Dogu 2N Dogu
B) Bati 2N Dogu
C) Bati 2N Bati
D) Dogu 2N Bati

Yatay duzlemdeki bir cisim tzerine sekilde gésterilen
kuvvetler etki etmektedir.

F2=8 N

Fi=6 N ——>F_1 \
2=18

Bu cisme etki eden kuvvetlerin yaptig: etkiyi tek

basina yapabilecek olan kuvvet asagidakilerden

hangisidir?
A) —> 4N B) «—— 4N
C) —> 32N D) «<—— 24N
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8. Asagidaki cisimlerden hangisi dengelenmis kuvvet-
lerin etkisindedir?

A =
) F=10N Fg=3N
F3=6 N
R
B) F2=2 N
Fi=10 N
1 j 7 Fe=12N
¢«
C =
) F=toN Fg=aN
F3=6 N
———
D)
Fi=10N F2=8 N
«— —
——

9. Ayni noktadan ayni anda harekete baglayan K, L ve M

araclari sabit surat ile hareket etmektedir. Araglar 10 s’de

sirasiyla 30 m, 40 m ve 50 m yol almiglardir.

Buna gore, bu araglara ait siirat — zaman grafikleri

asagidakilerden hangisidir?

A) B)
Surat (m/s) Surat (m/s)

A M

L

K

K

5
4
3
0

C)
Surat (m/s)

o W h O

Zaman (s) ———————>7aman (s)

10
D)
Surat (m/s)
A K

EEE——

L
M

i

o W h O

————>Zaman (s)

-
o

10. Bursa — Ankara arasi 420 km'dir. Bursa'dan saat 08.30'
da hareket eden bir otobiis70 km/h slrat ile hareket
etmigtir.

Buna gore; Otobiis Ankara'ya saat kagta ulasir?
A) 13.30 B) 14.30
C) 15.00 D) 15.30

2
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11. Araba yarisina katilan K, L, M ve N araclarinin sirat —
zaman grafikleri agagida gdsterilmisti.

Sirat (m/s)
A

z < X

0
Grafige gore;
|.  Sdrati en fazla olan N aracidir.
II.
Ill. Yarigta sonuncu N araci olur.

> Zaman (s)

Yarigin birincisi K araci olur.

yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvelll D) Il ve lll

12. Asagidaki sekilde bélmeler esit araliklidir.

Yukaridaki sekilde verilen kuvvetler ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) F,F ye F'in bileskesi sifirdir.

B) F,ve F'jun dogrultulari aynidir.

C) F,ve F'jn buyiklukleri ve dogrultulari aynidir.
D) F¢F'[n iki kati buyUklUktedir.

13. Bir 6grenci; gesitli araclar kullanarak kosan arkadasinin

suratini 6lgmek istiyor.

I. Dinamometre

II. Kronometre

lll. Metre

Ogrencinin elinde yukaridaki araglar olduguna gére;

asagidakilerden hangisi ya da hangilerini
kullanmahdir?

A) Yalniz|
C) llvelll

B) Ivell
D) I, lvelll
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14. K ve L araglari, ayni yonde sekildeki gibi sabit suratle
hareket ediyorlar.

50 m/s L 30 m/s

KE——> E——>

K araci, 5 dakika sonra L aracina yetistigine gore;
baslangigta K ile L araglan arasindaki mesafe kag
km’dir?
A) 2 B) 4

C) 6 D) 8

15. Yatay dizlemdeki bir cisim Uzerine sekilde gdsterilen
kuvvetler etki etmektedir.

F1=10 N F2=8 N
—

Buna gore, cisim lizerine etki eden bileske kuvvet

(F,,) ve dengeleyici kuvvet (F,,,) asagidakilerden
hangisinde dogru gosterilmistir?

A) F,=10N Fy.=8 N
«— —" 5
e —

B) F,=2 N F,.=2 N
—— — 5
e —

C) F,.=2N F,=2N

'T

D) F.=8N F,=10N

'T
|

16. Asagidaki sekilde yatay diizlemde durmakta olan bir cis-
me uygulanan kuvvetler gésterilmistir.

F2=20 N

Fi=15N
h

<— F3=5N

Bu cisim ile ilgili agsagida verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Bileske kuvvet sifirdir.

B) Dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir.

C) Cisim hareket etmez.

D) Cisme etki eden net kuvvet 10 N'dur.
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17. Bir aracin aldid1 yol ve gecen zaman bilgisi asagidaki

tabloda verilmistir.

Alinanyol (m) | 0 | 10|20 |30 |40 | 50
Gecenslre(s)l0 | 1[2]3]14 |5

Buna goére, aracin hareketi ile ilgili asagidaki ifade-
lerden hangisi yanhstir?

A) Surati 72 km/h dir.
B) Sdrati 10 m/s dir.

C) 1 dakikada 600 m yol alir.
D) Sabit slrat ile hareket etmektedir.

. Bir aracin sirat - zaman grafigi asagidaki gibidi.

Sdrat (m/s)
A

10

0 > Zaman (s)
2 4 6 8

Buna goére, bu aracin yol - zaman grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?
B) Yol (m)

80
60

Zaman (s) 10

Zaman (s)

fo ol R R R,

Of-mmea-

19. Kuvvet ile ilgili;

I.  Birimi Newton'dur.
II. Dinamometre ile élcular.
lll. Cisimlerin seklini degdistirebilir.
ifadelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz|
C) llvelll

B) lvell
D) I, Ilvelll
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20. Surtiinmesiz yatay diizlemde durmakta olan bir cisme, 23. Siirat (m/s)
A

sekildeki gibi F, F ye F kuvvetleri uygulaniyor.
F2=6 N L I
F1=10 N F3=9 N E E E E
L] O : : : : > Zaman (S)
2 4 6
Sekle gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?
) Siirat — Zaman grafigi sekildeki gibi verilen bir ara-

A) Ug kuvvetin de dogrultusu aynidir. cin hareketi hakkinda asagidakilerden hangisi

B) Bileske kuvvet 5 N'dur. séylenemez?

C) Fskuvveti zit ydnde uygulanirsa bileske kuvvetin

A) Arag sabit siratle hareket etmistir.
yonu degisir.

B) Arac 8 saniyede 80 metre yol almistir.

=
~
=
B
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S
S
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D) F2 kuvveti zit yénde uygulanirsa bileske kuvvetin

., C) 4. saniyede aracin hizi 10 m/s'dir.
dogrultusu degisir.

D) Zamanla aracin sirati artmaktadir.

24. Ayni anda, sekildeki konumlarindan sabit suratle yarisa
21. Yol (m)

A baslayan (g bisikletli, ayni anda bitis gizgisine ulasiyor.
60 [----=--------s . 1
' BITI
45 f--m-mmmm - I s
30 f-=--es L 1
! ¢ 2 o
15--> oo
P x
0 Lt . ' 5 Zaman (s) i
1 2 3 u
Yol — zaman grafigi yukarida verilen bir arag ile ilgili |w 3 .
asagidakilerden hangisi yanhgtir? o
(=]
A) Aracin slrati 15 m/s dir. z
B) Arag 4 saniyede 60 m yol almistir. > .
C) Zaman gectikge sirati artmaktadir “ Buna gore;
gectie ' U I. Sdrati en az olan 3 numarali bisikletlidir.

D) Arag sabit sirat le hareket etmektedir. Il. Sdirati en fazla olan 2 numarali bisikletlidir.

Ill. Bisikletlerin aldiklari yollar esittir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?
A) lvell B) lvelll

C) llvelll D) I, Ilvelll
22. Asagida K ve L araglarina ait Strrat - Zaman ve Yol -

Zaman grafikleri verilmisti.

Surat (m/ Yol (m - . . S .
/l\]ra (m/s) . () 25. Surtinmesiz yatay dizlemdeki bir cisim, sekilde
o5 |——, 120 b--ans ' gOsterilen kuvvetlerin etkisinde tutularak hareketi
: 80 - engellenmektedir.
' Vo - F2=10 N
0 . 48 1+ Zaman (s) E: F1=12 N
8 Zaman (S) 2468 :§0 *%4 N
K araci L araci § Bati < o > Dogu
Verilen grafiklere gore; K ve L araglari ile ilgili olarak |

Cismin serbest birakildiginda hareket etmemesi i¢gin,
hangi yonde ka¢ N’luk kuvvet uygulanmalidir?

A) Dogu yéninde, 6 N B) Bati yoninde, 2 N
C) Bati yéninde, 6 N D) Dogu yéniinde, 2 N

[=] - [m]

Cevaplar karekoddaki ==
@ linkte yayinlanacaktir. EI

asagida verilenlerden hangisi yanhstir?
A) Karaci, L aracindan daha suratlidir.
B) Karaci 8 s’ de 25 m yol almistir.

C) Laraci 4 s’ de 80 m yol almistir.

D) L araci sabit siratli hareket yapmistir. SINAV BITTi.
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